



В г.Подпорожье Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации Вознесенского городского поселения, обвиняемого в совершении должностного преступления

Лодейнопольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении – 46-летнего Федора Маркова, главы администрации «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в сентябре 2010 года Марков заключил с ООО «Центр СФЕРА» муниципальный контракт на приобретение жилых помещений в двух многоквартирных жилых домах.

30 декабря 2010 года Марков, желая создать видимость надлежащего исполнения своих должностных обязанностей при исполнении муниципальной целевой программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда», реализуемой в рамках региональной адресной программы, незаконно подписал и выдал ООО «Центр СФЕРА» разрешение на ввод в эксплуатацию двух 3-х этажных жилых домов (по состоянию на сентябрь 2012 год процент готовности одного из домов по физическим объемам составил 60,5 %, второго дома – 52,5%), с 96 квартирами, непригодными для проживания.

После этого Марков незаконно подписал акты приема-передачи 49 квартир в указанных домах, переложив все расходы по эксплуатации и ответственность за сохранность указанных квартир и их оборудования, а также оформление прав собственности на администрацию муниципального образования.

После чего в 2011 году Марков зная, что дома являются объектами незавершенного строительства, подписал с ООО «Центр СФЕРА» 11 муниципальных контрактов (договоров купли-продажи) на приобретение в указанных недостроенных домах еще 47 квартир, которые значились по муниципальным контрактам как благоустроенные.

Действия Маркова по перечислению на банковский счет ООО «Центр СФЕРА» денежных средств в размере свыше 134 млн. рублей повлекли за собой необоснованное расходование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

средств бюджета Российской Федерации, бюджета Ленинградской области и бюджета муниципального образования «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», подорвали авторитет исполнительных органов власти, а также существенно нарушили права и законные интересы 34 граждан и их семей.

В ходе следствия, Марков полностью признал свою вину в совершенном преступлении и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751811>